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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται η παροχή διαμονής και σίτισης στους ωφελούμενους 

των ΚΑΠΗ, προσαρμοσμένες στις ανάγκες πραγματοποίησης επιμορφωτικής - ψυχαγωγικής 

εκδρομής στη Νήσο Κέρκυρα με κατάλυση σε ξενοδοχείο τριών αστέρων στο Δήμο Κεντρικής 

Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, στα πλαίσια διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού. 

Η δαπάνη εκτιμάται στο ποσό των #106.785,00€# ευρώ  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 13%, 

και θα καλυφθεί, όπως και ο αναλογούν ΦΠΑ, από τον εγκεκριμένο Κ.Α.Ε. 15.6474.0001 

«Δαπάνες διαμονής και σίτισης διακοπών μελών Κ.Π.Α.Η.» του προϋπολογισμού του οικ. 

έτους 2022 του Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νέας 

Σμύρνης».   

Το Ν.Π.Δ.Δ. δεν δεσμεύεται όσον αφορά στον αριθμό των ατόμων που θα συμμετάσχουν και 

δύναται να μην αποστείλει το maximum αυτών, ήτοι τριακόσια πενήντα (350) συνολικά. Η 

σύμβαση έχει ισχύ από την ημέρα υπογραφής του σχετικού συμφωνητικού μέχρι την 

10.10.2022.  

Παράταση προθεσμίας μπορεί να δοθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ. μετά από 

αιτιολογημένη αίτηση του παρόχου με πρόταση της αρμόδιας Υπηρεσίας.       

Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί είναι αυτή του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού 

σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (άρθρο 27) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.                                                                                                                                            

Η συντάξασα 

 

 

         Αφροδίτη Παπαφωτοπούλου 
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